

惊喜！第一次 在小记者周刊上稿

5月15日星期五，我刚回到教室，一个同学跑过来大声跟我说：“刘敏慧，你中奖啦！”我好奇地问道：“什么中奖了呀？”同学们围着我，嘻嘻哈哈指了指讲台上的《小记者周刊》：“快看呀！六三班的刘记者，你的文章发表啦！”

我心里一惊：“我的作文登上《小记者周刊》了？不可能吧？以前投稿那么多次都没发表，这次是真的发表了吗？”这时候发报纸的同学递给我一份《小记者周刊》说：

“刘敏慧，恭喜恭喜！你文章见报啦！你文章见报啦！”顿时我心里像吃了蜜一样甜滋滋的，双手颤抖着，迫不及待地在报纸上寻找我的文章。“我的文章在哪？在哪……”我把报纸翻了几遍都没看到我发表的文章，“该不会是大家做恶作剧骗我开心吧？”我急得就像热锅上的蚂蚁！心里就像十五个吊桶——七上八下的！

这时候一个同学走过来，指着报纸说：“瞧瞧！瞧瞧！你的文章在这！”我定睛一看，那还真是我的文章！“啊！千真万确！终于发表啦！这是真的！这是真的！大家没骗我！”我终于相信了！我的心情就像坐过山车一样，太兴奋啦！

好不容易熬到语文课，唐老师一走进了教室就笑眯眯地宣布：“同学们！这周我们班有两位小记者发表了文章，他们分别是唐诗杰和刘敏慧同学！让我们用掌声对他们表示热烈的祝贺！这两位同学都是第一次发表文章，现在让我来念一念他们发表的文章吧！”

那一瞬间，我仿佛是一只飞向蓝天的小鸟，飞过高山，飞过河流，飞向更广阔的天地！当老师把我的文章念完，掌声再次响起时，我激动得眼泪快掉下来了！从上学期开始，我每周都坚持投稿件，一次次投稿，一次次失败，虽然面对失败有时会很沮丧，但是我的写作水平提高了！今天文章终于见报了！老师说是我坚持不懈、努力的结果！虽然我只发表了一篇文章，但是我会加倍努力，争取发表更多的文章！

失败是成功之母，同学们，大家不要害怕失败，只要坚持不懈，任何事情都会成功的！

蓝田学校六（3）班 刘敏慧
指导老师 唐德菊

学洗碗

今天，吃完饭后我看妈妈准备洗碗。我对妈妈说：“妈妈，您能教我洗碗吗？”妈妈说：“可以呀！”

于是我们一起走到水池边准备洗碗。妈妈说：“首先把抹布盖到手心上，挤点洗洁精到抹布上，然后打开水龙头，左手拿起碗接点水，把抹布盖到碗上去，先刷里面，再刷外面，洗完后把碗放到一边，一个一个摞起来，等把全部的碗洗完后，再用水冲洗，直到干净为止。”

妈妈怎么说我就怎么做，可是，我是第一次洗碗，碗不怎么听我的话，一下洗洁精多了，手滑滑的，差点把碗摔了，我有点害怕，想打退堂鼓了。妈妈走过来对我说：“没事的，多洗几次就好了。”听了妈妈的话，我又有了信心了，又认真洗起来。过了一会儿，把全部的碗都洗了一遍后，我就打开水龙头，把碗放到水龙头底下冲洗，用手像抹布一样来擦。过了十多分钟，我就把碗全部洗完了，然后把大碗放底下，小碗放上面，整齐地端到柜子里摆好。妈妈看到了，对我说：“你看，洗得多干净啊！真能干！”

我的心里像吃了蜜糖一样甜。以后我还要多帮妈妈分担家务，让妈妈不再那么劳累。

胜利小学三（5）班 雷凯
指导老师 王建玲



煮饺子的奥秘

今天的中午饭，妈妈实在想不出该吃些什么，而且冰箱里也没什么菜了。但她说懒得出门买菜了，看看冰箱里还剩什么可以吃的，将就凑合一顿。她蹲在冰箱前捣鼓了半天，居然给她翻出了一包饺子，所以我们决定中午饭就吃饺子。

上一次饺子是妈妈煮的，煮得很失败，皮和馅都分开了，烂在锅里变成了一锅“肉沫韭菜面糊汤”，味道嘛，实在是一言难尽……所以这次全家一致决定换爸爸来煮。

他先烧起一锅水，等水开后，就把饺子赶进锅里。饺子下锅后，爸爸马上用一个大勺子伸进锅里搅拌饺子。爸爸搅拌饺子的方式很特别，他只朝一个方向直线拨动勺子，爸爸说这样可以让每个饺子都能碰到水，而且也可以让饺子不粘锅，这样煮出来的饺子会晶莹饱满口感好。我看着大勺子在滚水中划出一条条直线，饺子在划出的水线两旁上下翻滚，饺子皮慢慢呈现出半透明状，而且皮也没破。这个样子一看就知道肯定会很好吃。

我做好了起锅开吃的准备，可没想到的是，这时候爸爸居然往锅里倒了一勺冷水！我急忙问为什么要往锅里添冷水，使得刚才那些饺子不能吃了！爸爸看了我一眼，有些不屑地说：“看看，这你就不懂了吧！知道为什么上一次你妈煮的饺子那么难吃吗？告诉你，煮饺子是有秘诀的！”

原来煮饺子的传统方法是所谓的“三滚水”，意思是在煮饺子的过程中要放三次水，把饺子煮三道，少一道煮不熟，多一道就煮烂了。第一次滚水，一定要搅拌饺子，不用盖锅盖，搅拌直到每个饺子都分开且皮变半透明；然后再加第二次冷水，这次就不用搅拌了，还是不用盖锅盖，直到水烧开，这是二滚水。最后再重复第二道工序一次，等第三次水烧开，这是三滚水。这时候就把饺子从锅里勾出、滤水、盛盘，可以开吃了。

爸爸煮的饺子太好吃了！果然，做什么事情都是有诀窍的。

芦笛小学193班 廖致行
指导老师 陈相伊

享受编程带来的快乐

太阳放出舒心的阳光，一阵喜悦的风儿吹进屋中，跟随着风来的是一场美妙的雨。一个小女孩静静地坐在窗前书桌的座椅上翻动着手机。

那个小女孩就是我，我正在看手机里的编程网课呢！这节课我上得可认真了，这可是我人生中的第一节编程课，也许也是我生命中的转折。

我陶醉在编程课中，静下心来去品尝编程带来的快乐。一块一块的编程方块映入我的眼帘，它们就是快乐的精灵，把自己的力量汇聚到一块，变出无比奇妙的魔术。蓝色的四件方块、青色的控制方块、红色的动作方块、粉色的外观方块、紫色的声音方块、绿色的侦测方块……各种颜色，各种功能的方块拧成一股绳，把我们带入了奇妙的编程世界。

这时的我无比开心，我喜欢享受编程带来的快乐。

英才小学三（4）班 梁洲瑜
指导老师 黄子芹

在暴风雨里前进

今天早上，刚走到楼梯口准备去上学，“轰隆隆”一声炸雷响起，接着就下起了暴雨。我感觉一定是雷公公把云宝宝吓坏了，云宝宝使劲地哭了起来。

天空黑沉沉的，好像一下子变成了傍晚。一道闪电划过黑暗的天空，我有点胆怯了，没有车，我们步行要半小时左右才能走到学校，但上学也不能迟到呀！于是妈妈就拉着我毫不犹豫地冲进了暴雨中。

大雨哗哗地下，地面一会儿就成了小河流，水漫过了我的脚背。妈妈见我有点害怕，一路上都在鼓励我要学会勇敢，妈妈说这是一种生活体验，更何况在雨中看风景也别有一种味道呢！

路上有好多早起的叔叔阿姨都骑着车冒雨去上班，他们没有因为大雨而停下。大树、小草，路上的一切都在接受着暴风雨的洗礼！风声、雨声、车声组成了一曲特别的交响乐。我顿时也感到有趣起来了，不知不觉就到了学校。

通过这次在暴风雨中前行，我明白了，生活中不是只有阳光灿烂的晴天，还会有暴风雨来临，但只要我们积极勇敢地去面对，总会克服困难。

英才小学二（3）班 兰润坤

那激动而有趣的事

嘀嗒嘀嗒……床前的小闹钟不紧不慢地走着。我在床上翻来覆去，躺了很长时间，还是睡不着。

今天发生的事，真是太令人激动，太有趣了。不管我多次努力，闭上眼想进入梦乡，那些美好的画面总是浮现在我的脑海里，挥之不去。

今天早上，我兴高采烈地来到学校。因为我知道，今天学校要举行大家期盼已久的一年一度的拔河比赛！

我来到教室，只见同学们个个喜笑颜开。红彤彤的脸，如同一个个小苹果。不瞒你说，拔河比赛是我们班的强项，每一年准拿年级第一。丁零零……清脆的上课铃响了。班主任秦老师走了进来，首先点出了几位身强力壮同学当拔河队员。你不知道，我的这几位同学可厉害呢，跟体育老师扳手腕都扳得赢，我们相当信任他们。

队伍组建好后，我们一同来到拔河比赛场地。全年级的同学都已就位，有些同学都已守候多时了。看着对方拔河队员一个个气势汹汹，我们今天不把他们打趴下，他们肯定不服气。

几个回合下来，场上六（2）班和六（5）班争夺年级冠军赛即将开赛。只见我班男女队员交叉站位，双手紧紧地抓住麻绳。一切准备就绪，随着裁判员一声哨响，双方都使出吃奶的劲儿用力拽着麻绳，都想把麻绳往自己这边拉。而系在麻绳上的红绸带，除了微微颤抖了一下，一直居中没有偏向哪边。

“一二，加油！一二，加油！”我方啦啦队员正在整齐地为拔河队员加油鼓劲，对方的啦啦队员见了也不甘示弱，加油声此起彼伏。在大家的加油鼓劲下，我方拔河队员咬紧牙关，一个个把身子向后倒。坚守最后一个关键位置的胖胖的王大力同学，则像一个秤砣一样，站在长长的队伍的最后面。他把绳子在自己身上绕了三圈，死死地守着阵地，只退不能进。还有站在第一位的个子高高的唐国同学，更是使出了九牛二虎之力。他的脚像在地上扎了根似的，丝毫不往前移。两支拔河队队员都拼命地往后拉，他们的脸变得通红，汗水一滴一滴地往下掉。

三个回合下来，我们班最终获得了胜利。美好的事情总是经历了就难以忘记。我回想着白天那些令人激动而十分有趣的场景，慢慢地进入了美丽的梦乡。

灵川县城关第三小学六（2）班 李谨好
指导老师 秦晓萍